

10

ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΝΕΑ

Αθλητισμός

- Συμμετοχή των ομάδων κολύμβησης - υδατοσφαίρισης - καλαθοσφαίρισης στα πανελλήνια φοιτητικά πρωταθλήματα
- Κολύμβηση
- Υδατοσφαίριση
- Καλαθοσφαίριση
- Αθλητικά προγράμματα για το ακαδημαϊκό έτος 2007 - 2008

Σύντομα νέα



Αθλητισμός

Συμμετοχή των ομάδων κολύμβησης - υδατοσφαίρισης - καλαθοσφαίρισης στα πανελλήνια φοιτητικά πρωταθλήματα.

Το ακαδημαϊκό έτος 2007 - 2008 ξεκίνησε ευοίωνα για τις αθλητικές δραστηριότητες του Ιδρύματος μας. Με την έναρξη του έτους πραγματοποιήθηκαν πανεπιστημιακά πρωταθλήματα για τα αθλήματα της Κολύμβησης, Υδατοσφαίρισης φοιτητών και Καλαθοσφαίρισης φοιτητών - φοιτητριών, όπου το Ίδρυμα μας έκανε αξιόλογες εμφανίσεις. Τα προαναφερθέντα πρωταθλήματα πραγματοποιήθηκαν στην Πάτρα, από 11 έως 14 Νοεμβρίου 2007 με διοργανωτές το Πανεπιστήμιο Πάτρας (για την κολύμβηση και την Υδατοσφαίριση) και το ΤΕΙ Πάτρας για την Καλαθοσφαίριση.

Συγκεκριμένα:**Κολύμβηση**

Η ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας κατέλαβε την 3η θέση στο σύνολο όλων των ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας. Οι φοιτητές - φοιτήτριες μας κατέλαβαν 20 θέσεις μέσα στις θάδες όλων των αγωνισμάτων, με 3 ασημένια, 3 χάλκινα και μια 3η θέση στα 4x200 ελεύθερο φοιτητών.

Η αντιπροσωπευτική ομάδα αποτελείται από τους παρακάτω φοιτητές/τριες - αθλητές/τριες:

Α. Χατζίκος, Κ. Χατζηβασιλείου, Κ. Κουλάκης, Ι. Αντωνάκης, Ι. Περήφανος, Σ. Τζαμαντάκη, Χ. Κανδεράκη, Ν. Λύγγα, Α. Κωστοπούλου

Συνοδός - προπονήτρια:

Σφύρη Ελένη, Κ.Φ.Α. Ε.Ε.Μ.

Υδατοσφαίριση

Η ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας κατέλαβε την 3η θέση, στον μικρό τελικό αντιμετωπίζοντας το ΤΕΙ Πάτρας όπου νίκησε με σκορ 16 - 8.

Η αντιπροσωπευτική ομάδα αποτελείται από**τους παρακάτω φοιτητές/ αθλητές:**

Α. Φατσέας, Ι. Ραρρής, Χ. Χρυσάφης, Δ. Μάγνης, Ι. Ρυμικής, Γ. Κοράκης, Χ. Αυγουστάκης, Ε. Αυγουστάκης, Ν. Βασιλάκης

Συνοδοί - προπονητές:

Ε. Σφύρη, Ι. Βαλασσόπουλος, Κ.Φ.Α. Ε.Ε.Μ.

Καλαθοσφαίριση

Η ομάδα των φοιτητών του Ιδρύματος μας κατέλαβε την 2η θέση, σε σύνολο 8 ομάδων, αντιμετωπίζοντας στον τελικό το Πανεπιστήμιο Αθήνας όπου ηττήθηκε με σκορ 77 - 57.

Η αντιπροσωπευτική ομάδα αποτελείται από τους παρακάτω φοιτητές / αθλητές:

Ε. Χουχούμης, Κ. Βογιατζής, Ι. Χριστοφάκης, Σ. Σωτηριάδης, Η. Εμίρης, Κ. Ανδρουλάκης, Δ. Δράκος, Ε. Ρώης, Γ. Καλλιαμβάκος, Α. Καζαφέρης.

Η ομάδα των φοιτητριών του Ιδρύματος μας κατέλαβε την 4η θέση, σε σύνολο 8 ομάδων, αντιμετωπίζοντας στον μικρό τελικό το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων όπου ηττήθηκε με σκορ 44 - 41.

Η ομάδα φοιτητριών αποτελείται από τις παρακάτω φοιτήτριες / αθλήτριες:

Μ. Νικηφόρου, Τ. Σαλιάνη, Ε. Καλιώρα, Λ. Γραμμένου, Ε. Μειμάρη, Χ. Μανδραγού, Β. Γκίζη, Θ. Τσεγιανάκη, Λ. Ζούρνη, Μ. Καούνη

Συνοδοί Προπονητές:

Ι. Κτιστάκης και Ι. Θεοδοσίου, Κ.Φ.Α. Ε.Ε.Μ.

Αθλητικά προγράμματα για το ακαδημαϊκό έτος 2007 - 2008

Στο γυμναστήριο του ΤΕΙ Αθήνας μπορούν να γυμνάζονται όλοι οι φοιτητές/τριες, εκπαιδευτικοί και διοικητικοί υπάλληλοι του Ιδρύματος

μας. Λειτουργεί καθημερινά, Δευτέρα με Πέμπτη 09:00 - 18:00 και την Παρασκευή 09:00 - 16:00. Στον χώρο του γυμναστηρίου πραγματοποιούνται προγράμματα φυσικής κατάστασης και μυϊκής ενδυνάμωσης, τμήματα Παραδοσιακών Χορών, Ξιφασκίας και Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης καθώς και τα εργαστηριακά μαθήματα του Τμήματος Αισθητικής, Αισθητική Γυμναστική I, II, III. Επίσης, πραγματοποιούνται, σε αθλητικές εγκαταστάσεις όμορων δήμων οι παρακάτω αθλητικές δραστηριότητες:

Καλαθοσφαίριση, Πετοσφαίριση, Κολύμβηση, Υδατοσφαίριση, Αντισφαίριση, Ποδόσφαιρο,

Κλασικός Αθλητισμός και Χειροσφαίριση.

Κατά την διάρκεια της χρονιάς πραγματοποιούνται εκπαιδευτικές εκδρομές Χιονοδρομίας και Rafting στα Χιονοδρομικά κέντρα του Παρνασσού και των Καλαβρύτων και στους ποταμούς Λούσσιο και Βοϊδομάτη, αντίστοιχα.

Για τη συμμετοχή σε όλες τις αθλητικές δραστηριότητες του Ιδρύματος είναι απαραίτητη η έκδοση ταυτότητας αθλούμενου, από το Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του ΤΕΙ.

Πληροφορίες: 210 5385853, 210 5385127

σύντομα νέα



➤ Η **Θεατρική ομάδα** του Ιδρύματος στις 23 Νοεμβρίου 2007 συμμετείχε στην τελετή έναρξης του 19ου Πανελληνίου Συνεδρίου AIDS, παρουσιάζοντας το μονόπρακτο του **Τένεσι Γουίλιαμς «Μίλα μου σαν τη βροχή και άσε με ν'ακούω»**. Τους ρόλους ερμήνευσαν ο **Παντελής Μονιούδης** και η **Κέλλυ Πρωίου**, την μουσική επιμελήθηκε ο **Παντελής Μονιούδης**, τη σκηνογραφία έκανε η **Ασπασία Παπαδοπούλου** και τη σκηνοθεσία ο **Παναγιώτης Σπηλιόπουλος** με βοηθό τον **Μιχάλη Τοπαλούδη**.



➤ Στις 2 Νοεμβρίου 2007 η **βουλευτής του ΚΚΕ κ. Λιάνα Κανέλη** επισκέφθηκε το ΤΕΙ Αθήνας, προσκεκλημένη της φοιτητικής παράταξης της Πανσπουδαστικής και μεταξύ άλλων συναντήθηκε και με το Πρόεδρο κ. Νίνο, ο οποίος την ενημέρωσε για την πορεία και τα προβλήματα του Ιδρύματος.

➤ **Ημέρες εθελοντικής αιμοδοσίας**



**Δώσε Αίμα
... Σώσε Μια Ζωή**

Μία κοινωνική προσφορά των φοιτητών και του προσωπικού του ΤΕΙ

Το ΤΕΙ Αθήνας σε συνεργασία με το Κέντρο Αιμοδοσίας του Λαϊκού Νοσοκομείο Αθηνών διοργάνωσε και φέτος τις ημέρες αιμοδοσίας 5 Νοεμβρίου και 3 Δεκεμβρίου 2007 στο προαύλιο χώρο της Κεντρικής πύλης του ΤΕΙ.